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14/03/2000
ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ κ. ΚΩΣΤΑ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ ΦΟΡΜΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ

Αναζητήστε τα δελτία τύπου της Νέας 
Δημοκρατίας, ανάλογα με την 
ημερομηνία έκδοσής τους. Το αρχείο

Τρίτη, 14.3.2000 των Δελτίων Τύπου που έχετε στη
διάθεσή σας ξεκινάει από τον 
Ιανουάριο του 1998.

Ο Πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας κ. Κώστας Καραμανλής έκανε την ακόλουθη δήλωση
μ η ν α ς : Ιανουάριος

ΕΤΟΣ: 2000
"Η Κυβέρνηση ζήτησε σήμερα να μη γίνονται δηλώσεις για το Χρηματιστήριο. Επιτέλους 
όμως: Ποιοι μιλούν και σε ποιους απευθύνονται:

Ξεχνούμε το προεκλογικό σποτ του ΠΑΣΟΚ για το Χρηματιστήριο:

Ξεχνούμε την κινδυνολογία της Κυβέρνησης, ότι δήθεν, αν η Νέα Δημοκρατία κερδίσει τις 
Ευρωεκλογές θα πέσει το Χρηματιστήριο;

Ξεχνούμε ότι ο Υπουργός Εθνικής Οικονομίας, λίγους μήνες πριν, μαζί με τους 
επικεφαλής των κρατικών τραπεζών οργάνωσαν την τεχνητή πτώση του Γενικού Δείκτη 
και τραυμάτισαν το Χρηματιστήριο;

=εχνούμε τις διαρροές τους ότι με το υποτιθέμενο σχέδιο " 
Χρηματιστήριο με την έναρξη της προεκλογικής περιόδου;

Σοφοκλής"" θα ανεβάσουν το

=εχνούμε ότι το Σαββατοκύριακο με γελοία σενάρια και προβοκατορικά δημοσιεύματα 
επιχείρησαν να μεταθέσουν τις δικές τους ευθύνες σε άλλους;

Αν νομίζουν ότι ξεχνούμε απατώνται.

Ας αφήσουν την υποκρισία και την πανικόβλητη ανευθυνότητά τους. Σήμερα, έπρεπε να 
κοιτάξουν στα μάτια τους χιλιάδες μικροεπενδυτές και να ζητήσουν συγγνώμη. Έπρεπε 
να ντρέπονται και να απολογούνται.

Η θέση μας, η θέση της παράταξης της οικονομίας της αγοράς είναι μία και σταθερή: 
Καμμία παρέμβαση ή χειραγώγηση δεν χωρά στο Χρηματιστήριο. Μακριά τα χέρια από 
το Χρηματιστήριο. Είναι μοχλός της οικονομικής ανάπτυξης, της ελεύθερης αγοράς. Είναι 
χώρος επενδυτικός. Έχουμε εμπιστοσύνη στο ελληνικό Χρηματιστήριο. Αν σταματήσουν 
οι παρεμβάσεις θα έχει ανοδική πορεία. Με τις προτάσεις και τις θέσεις που έχουμε 
εγγυόμαστε τη θεσμική θωράκιση και ενίσχυση του Χρηματιστηρίου. Και οι προτάσεις 
αυτές άμεσα εφαρμόζονται από την Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας στις 9 Απριλίου".
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